

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



**ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ**



**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**

Distr.
GENERAL

A/44/428
S/20760
31 July 1989
RUSSIAN
ORIGINAL: ARABIC

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ

Сорок четвертая сессия

Пункты 72, 143 и 146 предварительной повестки дня*

**РАССМОТРЕНИЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ДЕКЛАРАЦИИ ОБ
УКРЕПЛЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
МИРНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ МЕЖДУ ГОСУДАРСТВАМИ
ДОКЛАД СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПО РАЗРАБОТКЕ
МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНВЕНЦИИ О БОРЬБЕ С
ВЕРБОВКОЙ, ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ, ФИНАНСИРОВАНИЕМ
И ОБУЧЕНИЕМ НАЕМНИКОВ**

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ

Сорок четвертый год

Письмо Постоянного Представителя Саудовской Аравии при Организации
Объединенных Наций от 31 июля 1989 года на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить Вам текст письма, которое направлено на Ваше имя Его Королевским Высочеством принцем Саудом аль-Фейсалом, Министром иностранных дел Королевства Саудовская Аравия, по поводу отрывков из изданного под условным обозначением A/44/368-S/20716 письма Министра иностранных дел кабульского режима, содержащего совершенно беспочвенные обвинения в адрес моего правительства.

Буду признателен Вам за распространение текста письма Его Королевского Высочества Министра иностранных дел, а также настоящего письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 72, 143 и 146 предварительной повестки дня и в качестве документа Совета Безопасности.

Самир ШИХАБИ
Постоянный Представитель

* A/44/150.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Письмо Министра иностранных дел Саудовской Аравии на имя
Генерального секретаря

Ссылаясь на документ A/44/368-S/20716, содержащий письмо Министра иностранных дел кабульского режима, в котором мое правительство несправедливо и опрометчиво обвиняется в направлении регулярных войск и наемников, говоря словами упомянутого письма, на афганскую территорию, я хотел бы уточнить, что, как Вам известно, правительство Королевства Саудовская Аравия, будучи членом - основателем Организации Объединенных Наций, на протяжении всей своей истории не совершило ни малейшего нарушения международных норм и конвенций или посягательства на них, эффективно способствуя, исходя из своих убеждений и своей традиционной политики мира, всем тем, кто укрепляет международный мир и безопасность.

Ваша образованность, присущие Вам здравый смысл и мудрость, которые проникнуты реализмом и беспристрастностью в том, что касается реальных фактов, безусловно, позволяют Вам быть в курсе развития событий применительно к афганскому вопросу и существующего положения дел.

Осознавая Вашу роль, правительство моей страны хотело бы безоговорочно и недвусмысленно заявить, что Королевство Саудовская Аравия никогда не направляло ни одного из своих граждан или военнослужащих для участия в боевых действиях, которые ведутся на территории Афганистана, несмотря на то, что оно убеждено в справедливости этого дела, поскольку оно также убеждено в том, что братский афганский народ в соответствии с решениями Организации Исламская конференция должен сам выбрать тот режим, который ему подходит. Правительство моей страны решительно отвергает и категорически отклоняет обвинения, которые фигурируют в вышеупомянутом документе.

Следует отметить, что правительство моей страны, действуя в рамках международного сотрудничества, будет продолжать оказывать гуманитарную помощь более чем 3 млн. афганских беженцев, изгнанных из своей страны по известным всем причинам.

Убежден, что Вы найдете в настоящем письме опровержение всех обвинений, выдвинутых против правительства моей страны, которое всегда выполняло свою роль и свои обязанности в международном плане.

Сауд аль-ФЕЙСАЛ
Министр иностранных дел
Королевства Саудовская Аравия